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Быховская сельская администрация Быховского сельского поселения Комаричского муниципального района Брянской области извещает  о регистрации 27.03.2017 года права муниципальной собственности МО «Быховское сельское поселение » Комаричского района Брянской области на земельную долю размером 118,44 га, в земельном участке с кадастровым № 32:14:0000000:187 ,расположенном  по адресу: Брянская область, Комаричский район, СПК «Искра», из земель сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.
В соответствии с п.4 ст.12 ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в течение шести месяцев со дня возникновения права муниципальной собственности на земельную долю орган местного самоуправления вправе продать эту земельную долю сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности. Указанные сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.
Пп.4 п.3 ст.1 ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  установлено также преимущественное право других участников долевой собственности на земельный участок, находящийся в долевой собственности, на покупку доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения при возмездном отчуждении такой доли участником долевой собственности.
С заявлениями о предоставлении в собственность муниципальной земельной доли  вышеуказанные лица в течение 30 дней с момента настоящей публикации могут обратиться по адресу: Брянская область Комаричский район, с.Быхово ул.Молодежная д.18 (Быховская сельская администрация) с 9.00. до 16.00. (кроме субботы и воскресенья)



